

《大唐玄奘》杀青

黄晓明演绎玄奘法师 只因佛缘

由霍建起执导的电影《大唐玄奘》，前日正式宣布杀青。电影讲述的是历史上真实存在的唐朝高僧玄奘历时17年，不畏艰难险阻，前往天竺取经的传奇故事。影片近日在新疆补拍玄奘率领众弟子在途中遭遇雪崩的戏份。

不同于神话故事《西游记》中唐僧的形象，电影中，玄奘是孤身一人行走在西行路上，用他超凡的毅力和执着的信念走完了常人难以想象的艰难旅程。在路上，他遇到了各式各样的人，每当有同伴同行，他总是格外珍惜和感恩。

这次在新疆补拍的镜头就是他与众弟子一起遭遇雪崩的戏份。剧本要求黄晓明表现出躲避雪崩时奋力奔跑，还要不停摔倒的状态。11月的新疆已经非常寒冷，手机拿出来不一会儿就会因温度过低而自动关机。面对这样的环境，霍建起导演本想在拍摄远景时使用替身，但黄晓明却坚持要亲自上阵。特别是在拍摄雪地摔倒这个镜头时，黄晓明需要直接栽在雪里，几遍戏拍下来，他的头发已经完全被冻住，嘴唇发紫，说话都有些含糊不清了，敬业精神相当值得敬佩。

在接受采访时，黄晓明表示，自己是一个非常虔诚的佛教徒，接拍这部电影一个很重要的原因，是自己与佛的不解之缘。作为演艺圈“拼命三郎”努力工作的代表人物，此次拍摄《大唐玄奘》对黄晓明而言又是一次巨大的磨练，拍摄过程辗转新疆、敦煌、横店、印度等地，条件十分艰苦，几乎将玄奘法师取经所经历的苦难全体验了一遍。但黄晓明表示，虽然苦，自己十分享受整个过程，时刻都心怀感恩，特别钦佩玄奘大师用超凡的意志，完成了常人所不能完成的事情。他说就

是因为学到了这样的一股“玄奘精神”，在拍摄过程中，自己遇到的这点儿艰苦就根本不算什么了，更认为只有努力演好这个角色才是对玄奘大师最大的尊重和纪念。

(凤凰)

**《陪安东尼度过漫长岁月》首映**

周迅：目前没有当导演的计划 但有一点点小萌芽

治愈系电影《陪安东尼度过漫长岁月》日前在京首映，首次当监制的周迅携新人男主角刘畅、主演唐艺昕、金世佳、导演秦小珍亮相。接受平面专访时，周迅否认将转向幕后，称自己还很热爱表演，目前当导演的想法只是小萌芽。

周迅谦虚称自己只是实习监制，但是一个好脾气的监制，“有过很多前辈帮助我，谈钱那些事目前我做不了的，做演员的时候比较集中，做监制会发现这么多不确定”。纯新人刘畅第一次当男主演，他坦言

不敢问周迅怎么演戏，只能通过对戏方式去感受到表演的方法和经验。说到男主角刘畅，周迅也表示“刚开始的时候，我们也没有特别准确说他会做成什么样，但是很多事情会有化学作用。我看完电影之后，刘畅和其他演员的表演都是出乎我的意料，特别是刘畅让我觉得‘哇’。”

自电影筹拍阶段，周迅就为电影主题曲四处奔波，力邀陈奕迅、范晓萱为电影亲自演唱和创作主题曲，周迅也表示，他们都比较有意愿

来帮忙，“他们都是我很多年的朋友，也有看过一些大纲剧本，从电影角度来说，他们演唱非常合适，他们对我也是一种支持一种陪伴，是他们对电影的认同。”

被问及以后重点是否打算放在幕后工作，周迅赶紧否认，称“其实不是这样，我还是非常热爱表演，只是到了一定的时间想在这个行业里试一试，不代表我会继续做监制。目前也没有当导演的计划，但有一点点小萌芽，我也还在等待”。

(搜狐)



王宝强小沈阳大鹏 仨“逗神”齐聚《不可思异》

前日，由著名导演孙周执导，王宝强、小沈阳主演，大鹏特别主演的3D科幻喜剧电影《不可思异》曝光小沈阳“逗神四连拍”剧照。小沈阳透露，他在影片中尝试了不同造型，还与外星萌宠“么么哒”联手卖萌。

此次曝光的剧照中，小沈阳身穿棉麻质感的宽松外套，脚蹬中式老布鞋，举手投足间喜感十足。影片中，小沈阳饰演快递公司老板王若水，指挥王宝强的快递工作。同时，小沈阳还将与首次饰演反派的黑帮

老大鹏有火花四溅的对手戏。谈及片中三位主演，导演孙周大赞三个人都是非常专业的天才喜剧“逗神”：“我在选择演员时就觉得这三个人是一家人。事实证明，虽然他们性格完全不同，但他们确实是适合搭档的一家人，这样的组合会让观众感到可信和愿意亲近”。电影《不可思异》将于12月4日上映。

(新浪)

《万万没想到：西游篇》联欢会 韩寒跳“贱萌”巡山舞 获“叫兽”献吻

奇幻喜剧电影《万万没想到：西游篇》日前在京举行联欢会，导演“叫兽”易小星、艺术指导韩寒携万万天团白客、刘循子墨、孔连顺等亮相。

之前贾乃亮和甜馨出演的《大王叫我来巡山》MV在网上引起热烈反响，艺术指导韩寒也跟白客学跳了“贱萌”的巡山舞，韩寒搞笑自曝不喜欢当天的舞台，“刚上来时拉链没有拉紧，转身一拉发现后边还有这么多人，真的特别讨厌”。

韩寒透露有个“心理辅导群”会定时为“叫兽”解压，“我能理解创作期的脆弱，所以现在看到心灵鸡汤就特别分享给

“叫兽”。韩寒本来想抱起“叫兽”，结果没能抱动，不过却获得了叫兽的献吻。

对于《万万没想到：西游篇》，韩寒表示：“这部电影保留了网剧的气质，但添加了很多电影化的内容，是一部真正的电影。主创评价电影可能不客观，但还是要说，好看，好笑，这是我的观感。”

《万万没想到：西游篇》

讲述的是屌丝小妖王大锤在

遇到西游师徒4人后，命运发生逆转的故事。“叫兽”透露，

“王大锤”白客在电影中比以

前更加倒霉，频频上演花式被打、被鸡蛋砸到脸肿还被杨子姗拖着吊威亚。

值得一提的是，著名男

中音歌唱家杨洪基为影片演

唱了美声版《万万没想到》，

他浑厚沉稳的“美声范”加上

俏皮可爱的“万万”歌词产生

了奇妙的“反差萌”，杨洪基

说：“虽然我70多岁了，但我

的心理还没有那么老。”该片

将于12月18日公映。(综合)

“金秋问道”书画小品展

“金秋问道——张士君、潘梦石书画小品展”前日在枣庄海关东楼举行，共展出张士君、潘梦石二人近期的书画、篆刻作品30余幅，近百位书画名家及爱好者出席了活动。

张士君的花鸟画命题立意达观明朗，一枝一叶都抒发和表现着画家对大地母亲之爱、对人与自然那份最淳朴的文化情怀。

潘梦石的国画作品，由心而画，出自玩趣。他的书法擅行草，无论条幅、楹联、斗方、扇面皆遒劲华美，雅趣盎然。

(记者 孔浩 摄)

山东省著名商标
山东省十大品牌 山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质 粮食为原料，吃的更放心。

485ml袋装食醋，超大容量，更实惠。

400ml袋装精品食醋

1.9L五粮老陈醋

800ml优质米醋

抱犊调料 家家需要